

Referat af bestyrelsesmøde i Ungdomsbo, afdeling 8.

Tirsdag den 9. januar 2024 kl. 19.00.

Deltagere: Elva Lyth, Betinna Jensen, Egon Madsen og Lars Mogensen.

1. Referat

Lars blev valgt som referent.

Referat fra seneste møde blev godkendt, og er indsendt til Ungdomsbo.

2. Kælderrum

Lars har udarbejdet udkast til retningslinjer, men det er kun sendt til Jens. Lars sender det til hele bestyrelsen hurtigst muligt, så de kan færdiggøres og godkendes på næste møde.

Egon forsøger at skaffe øvrige papirer, så de kan blive opbevaret i bestyrelseslokalet.

3. Ny-indflytninger

Der er nye indflytninger i afdelingen den 1. og den 15. marts, som skal have velkomstposer. Det aftales næste gang hvem der ringer på og hvornår.

4. Repræsentantskabsfest

Der er generelt ikke stor tilslutning i år. Elva, Betinna og Lars deltager fra afdeling 8.

5. Styregruppen

Nyt om styregruppen for Krydset afventer til næste møde, da de deltagende bestyrelsesmedlemmer ikke havde nye informationer.

Efter det ordinære afdelingsmøde den 11. marts finder den nye bestyrelse ud af hvem der skal repræsentere afdeling 8.

6. Tale om vold

Mentornetværket har inviteret til et arrangement den 16. februar om synlig og usynlig vold.

7, Eventuelt

Lars informerede om, at han genopstiller til organisationsbestyrelsen.

Mødet sluttede kl. 19.55.